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Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot arról, hogy - a lakossági kezdeményezésre hozott 193/2021.(06.29.) számú Kt.
határozatban foglaltak szerint - az Árpád utca fel?l a Gyári és Hegyalja utca keresztez?désénél, valamint a Gyári
és Hegyalja utcák összeköttetését biztosító újonnan kialakított murvás útszakasz keresztez?dési pontjainál 7,5 t.
súlykorlátozó KRESZ táblák kihelyezésére kerül sor tervezetten 2021. augusztus hónapban.
Mindez érinti a Kossuth Lajos; Pet?fi Sándor; Bajcsy-Zsilinszky; Bozay Attila; Meggyes; Fürj; Papvásár; Harmat;
Árok; Tölgyfa utcák, valamint a Hegy köz teherforgalmát.
Fenti változtatás célja, hogy a Hegyalja és Gyári utcák állapotromlásával összefügg? gépjárm?forgalom jelent?sen
csökkenjen.
A településfejlesztési célokkal összhangban tapasztalható a lakóépületekkel történ? beépítések folyamatának
felgyorsulása és el?reláthatóan ez még évekig el fog tartani, amely körülmények a környez? utcákban lakók
mindennapjait nehezítik, zavarják. A rezgéssel járó zajhatások, útburkolati süllyedések és olykor kialakuló baleseti
szituációk csökkentése érdekében az Árpád utca fel?l a Gyári és Hegyalja utca keresztez?désénél, valamint a
Gyári és Hegyalja utcák összeköttetését biztosító újonnan kialakított murvás útszakasz keresztez?dési pontjainál a
behajtást korlátozó KRESZ táblák kihelyezésére kerül sor.
A súlykorlátozó táblák kihelyezését követ?en a korlátozási súlyhatár feletti járm?vel szabályosan behajtani erre a
területre csak esetileg kiadott engedély birtokában - behajtási engedély kérésére – lesz lehet?ség, de az is csak
indokolt esetben, egy-egy behajtás alkalmára, vagy maximum egy hét id?tartamra lesz felhasználható.
 
A táblák kihelyezésével a megnövekedett teherforgalom kerül korlátozásra, azonban a folyamatban lév? és még
ezután tervezett építkezések sem lehetetlenülnek el, mert a területre irányuló áruszállítás jelent?s része a temet?
feletti murvás útcsatlakozáson keresztül továbbra is megoldható a 710 f?út - Hegyalja utca szakaszon.
 
Ez úton kérek minden közleked?t a vonatkozó KRESZ szabályok betartására, településünk teljes területére
vonatkozóan is.
 
                                                                                                    Szanyi Szilvia
                                                                                                     polgármester
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